

Состоялся телефонный разговор между главами МИД
Туркменистана и Республики Сан-Марино

23 июля 2025 года состоялся телефонный разговор Министра иностранных дел Туркменистана Рашида Мередова с Министром иностранных дел, политических вопросов, международного экономического сотрудничества и цифрового перехода Сан-Марино Лукой Беккари.

В ходе беседы стороны обсудили актуальные вопросы двустороннего и многостороннего сотрудничества, а также выразили заинтересованность в дальнейшем укреплении взаимодействия на полях международных структур.

Состоялся обмен мнениями по ключевым направлениям повестки предстоящей Третьей Конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю (LLDC 3).